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IoOpeIi meHb!

B0o3M0KHO, peyb MOXKET UATH O, TaK HAa3hIBAEMOM, OTHOCUTEJILHOM HJIH (PYHKIIMOHATIEHOM (HMO3E,
KOTZla UMeeTCs CyXKeHUe KpalHel IJIOTH, KOTopas B CIIOKOMHOM COCTOSTHUY IT0JIOBOTO YjieHa He
CHOaBNIMBAET T'OJIOBKY IIOJIOBOTO YjIeHa, a BO BPEMS 3PEKIMH, KOTa I'0JI0BKA U YJIeH YBEJIMYHMBAIOTCS B
pa3Mepe, MOXKET 3aTPYIHSAT BHIBEIEHUE I'OJIOBKY II0JIOBOTO YJIeHa 3a 3TO CYKEHOe KOJbIl0. Takoe
COCTOSIHHE MHOTHa TpebyeT XUPyprudeckoro jeueHus (00pe3aHus UK IJIACTHKY KPaWHeH MI0TH).

Ilnst TOYHOT'0 AMarHo3a BaM Hamo paccka3aTh 00 3TOM CBOMM POOUTENSIMU U 00PAaTUTHCS Ha OUHBIN
IIPUEM K YPOJIOTYy.

YTo KacaeTcs OIUHEI II0JIOBOTO YjieHa, To 12 cM st Baiero Bo3pacTta - 9T0 HOPMAJbHO.

Ynauu!



